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• S-a elaborat tipărit şi distribuit Ghidul studentului pentru anul universitar curent

• s-au făcut prezentări ale CICS în special în rândul studenţilor din anul I

• s-au recrutat 60 de voluntari pentru CICS

• s-a organizat un training pentru voluntarii CICS la Coronini

• s-au elaborat materiale pentru promovarea Zilelor Carierei

• s-au organizat două ediții ale Zilelor Carierei la care au participat 100 de companii

şi instituţii de profil şi peste 11000 de studenţi şi absolvenţi

• s-au elaborat materiale pentru promovarea UPT în licee şi nu numai

• s-a promovat UPT in peste 100 licee din 6 judeţe

• s-a organizat Ziua porţilor deschise în UPT

• A fost organizat un Târgul ofertelor educaționale a UPT în județul Mehedinți



• au avut loc 33 de prezentări de companii în UPT

• s-au creat conturi de companii şi conturi de studenţi pe pagina web a CICS în

scopul intermedierii relaţiei cu mediul societal

• s-a gestionat procesul de atribuire a burselor şi ajutoarelor sociale speciale în

ambele semestre

• s-au organizat 9 sesiuni de training pentru studenţii UPT

• au fost oferite servicii de consiliere pentru studenţii UPT

• s-a dezvoltat aplicaţia pentru gestionarea procesului de inserţia a absolvenţilor

pe piaţa muncii

• s-au distribuit, centralizat şi interpretat chestionarele privind inserţia pe piaţa

muncii către absolvenţii UPT promoţia 2013



Centrul de Informare şi Consiliere a Studenţilor
Oficiul de Intermediere a Relaţiei cu Mediul Societal

INSERŢIA ABSOLVENŢILOR 

PE PIAŢA FORŢEI DE MUNCĂ

PROMOȚIA  2013



Situaţia angajabilității absolvenţilor - promoția 2013 

Nr. Crt. Facultatea
Numar de 

chestionare 

completate

Lucrează/ 

urmează 

studii 

universitare 

Lucrează în 

domeniul 

absolvit*

2013 2013 2013

1 ARH 28 57% 60%

2 AC 294 85% 81%

3 CHI 100 71% 29%

4 CTII 244 65% 59%

5 ETc 169 89% 75%

6 ET 63 60% 50%

7 MEC 226 79% 47%

8 MPT 109 54% 36%

9 SC 40 46% 28%

10 HD 116 97% 100%

   * dintre cei chestionați care lucreaza
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* dintre cei chestionați care lucreaza
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